

32. festival Turizmu pomaga lastna glava



# Turistično promocijo Črešnjevca opravili z odliko

Turistične zveze Slovenije je pretekli teden v Mercator centru Maribor Tabor organizirala turistično tržnico 32. festivala Turizmu pomaga lastna glava, kjer so se predstavili tudi učenci Osnovne šole dr. Jožeta Pučnika Črešnjevec. Za svoj trud in vloženo energijo so bili poplačani z zlatim priznanjem!

Projekt »Turizmu pomaga lastna glava« združuje raziskovalno dejavnost na področju lokalnega turizma in promociji domačega kraja. Od mladih pričakuje, da s skupnimi močmi natančno raziščejo in ugotovijo možnosti za hitrejši turistični razvoj in oblikujejo inovativne turistične ponudbe, ki vzpodbujajo podjetništvo in trženje ter mladim odpirajo nove (potencialne) zaposlitvene možnosti. 20. marca je tako v Mercator centru Maribor Tabor potekala turistična tržnica, kjer so se s turistično nalogo predstavili osnovnošolci sedemnajstih štajerskih in pomurskih osnovnih šol. Tema letošnjega raziskovanja je bila kultura in turizem. Domiselne stojnice, inovativna lokalna turistična ponudba in okusni prigrizki so bili rdeča nit dogajanja in vsaka stojnica

je bila dodelana do zadnje in najmanjše podrobnosti. Kljub hudi konkurenci pa so se naši učenci iz osnovne šole dr. Jožeta Pučnika odlično odrezali, saj so si za svojo raziskovalno nalogo, turistično stojnico in predstavitev turistične ponudbe Črešnjevca prislužili zlato priznanje. Učenci so si v okviru predmeta turistična vzgoja in projekta Popestrimo šolo, katerega sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada, razdelili delo in se lotili raziskovanja turističnih potencialov kulturne dediščine Črešnjevca. Ugotovili so, da ima staro vaško perišče predvsem zaradi bogatega ustnega izročila izjemno velik potencial, ki bi se ga v bodoče dalo s pridom izkoristiti. Spoznali in naučili so se veliko novega od izdelovanja naravnih mil in pralnih praškov do pranja

perila z ribežnom in sušenja z ožemanjem. Dokazali so, da imajo z sebi veliko podjetniške »žilice« in interesa za turistično dejavnost svojega kraja. Predvsem pa so tekom svojega dela pokazali veliko mero strpnosti, vztrajnosti, radovednosti, odgovornosti in srčnosti, za kar se jim oba mentorja iskreno zahvaljujeva in verjameva, da bodo v prihodnje svoje pridobljeno znanje znali s pridom izkoristiti.

Nina GLOBOVNIK in  
Igor KEBER, mentorja

LAPKO na turistični

## »Lapasti L laporski p

Člani turističnega podmla  
3. 2018 predstavili na turis  
se z nalogo LLL po LPP (L  
poti).

Na naši stojnici je bilo zelo no, saj so dinosaver Lapko in pomočniki veselo in neutrudno na obisk mimoidoče. Veliko o valcev je z njimi sestavljalo sest ko Lapka in ob tem opravilo z naloge. Med njimi tudi gospa teljica, ki si je za pomoč pri poiskala našo navijačico Anjo. sta naredili pet počepov in u opravili nalogo, za nagrado pa

